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Реферат 

 Представлений дипломний проект на тему «Аналіз корозійної стійкості 

будівельних конструкцій при роботі в агресивному середовищі» складається 

з пояснювальної записки обсягом _сторінки, додатків та листів креслень 

Об’єкт проектування – офісна будівля у м. Києві. 

 Метою дипломної роботи – дослідження корозійної стійкості 

залізобетонних конструкцій та визначення їх несучої здатності.  

Методи досліджень – експериментально-теоретичні фізико-механі методи 

досліджень згідно діючих нормативних документі в. Матеріали дипломної 

роботи мають реальну основу і відповідають вимогам Вищої школи України. 
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ВСТУП 

Сьогодні існує безліч будівельних матеріалів які використовують у 

сучасному будівництві. Однак запитання забезпечення корозійної стійкості 

будівельних конструкцій стоїть і до сьогодні. Адже більшість будівель і 

споруд зазнають вплив агресивного середовища під час експлуатації. За 

результатами досліджень встановлено, що близько 75% будинків і споруд 

піддаються різним видам корозії під час експлуатації.  

Тому, щоб конструкція була довговічна і не піддавалась корозії 

необхідно забезпечити цільність бетону та підібрати відповідний склад 

будівельних матеріалів. Нормативні документи враховують аналіз хімічних 

впливів, природних впливів, визначають розрахунок для забезпечення 

довговічності будівельних конструкцій, вимоги до будматеріалів. Оскільки 

використання будівельних матеріалів низької якості теж призводить до 

корозії будівельних конструкцій. 

Також, сучасна архітектура для кращої виразності архітектурних рішень 

і застосування різних конструктивних елементів використовує при 

проектуванні і будівництві менші розміри товщини будинків, а це відповідно 

і знижується вага самої будівлі, що робить споруду уразливою в агресивному 

середовищі. Як наслідок, експлуатаційні властивості знижуються для будівлі, 

з можливістю кородування будівельних матеріалів вже через рік від початку 

експлуатації.  

При виробництві будівельних матеріалів перш за все ставлять вимоги 

забезпечення міцнісних показників, довговічності, морозостійкості та 

стійкості в агресивних середовищах. Під час експлуатації будівля може 

піддаватись різним фізико-механічним впливам, що призводить до 

напруженого стану будівлі та хімічним впливам - це фундаменти, оскільки 

грунт може містити різні домішки, а також підземні води, на зовнішні стіни 

та покриття впливають атмосферні чинники, які містять у повітрі 

забруднення та вологість. Також конструкції можуть з часом зазнавати 
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руйнування, що призводить до зниження довговічності, а також корозії 

арматури. 

Отже, від корозії бетонних і залізобетонних конструкцій для захисту 

можна використовувати різні покриття, гідрофобізацію, облицювання, а саме 

головне якісні будівельні матеріали, так, серед цементів високими 

показниками корозійної стійкості характеризуються шлакопортландцементи, 

сульфатоцементи, глиноземисті цементи та лужні цементи на основі 

паливних зол і шлаків. Рекомендується приймати товщину захисного шару 

бетонних і залізобетонних конструкцій не менше 15...20мм. Оскільки 

довговічність будівельних конструкцій залежить від зовнішніх та фнутрішніх 

факторів. 
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РОЗДІЛ 1. АНАЛІ ТИЧНИЙ ОГЛЯД 

1.1 Використання зол теплових електорстанцій для будівельної 

промисловості 

 Майже до 30,00 мльяр. тан оксигену вуглицю постійно викидається 

у навколишній світ, що дуже негативно впливає на температуру нашої 

земної поверхні, оскільки це з часом може призвести до її підвищення та 

кламвтичних перемін. Аналізуючи кількість, що виробляється 

енергетичних отходів то це становить у 2000,0 раз більше, ніж вся частина 

біосфкери, так, за 2019 рік в Україні видобували десь 32,20 мільн тонн 

вугілля, у 2020 році - 29млн. тонн. [1]. 

 Уже впродовж багатьох років для будь якого виду будівництва 

використовують цемент, але при цьому, ніяк не зміниться техноологічний 

процес приготування портланцементу. Тому, даний вид промисловості 

лишається одним із таких який негативно впливає на забруднення 

середовища. Як, приклад, для того щоб приготувати одну тонну цементу в 

атмосферу виділяється така ж маса і вуглекислого газу, що становить 

загальної емісії СО2 та інших парникових газів 6-7%  в перерахуну на 

планентні масштаби. На додаток в емісію СО2свій внесок вносять такаж 

декарбонізація сировини, що становить близько 60%, а також паління 

органічного палива для отримання теплової та електричної енергії. Ось 

при цьому однією з найбільш ресурсоємнихі енергоємних виробництв 

лишається цементна промисловість.В Україні цемент виготовляють двома 

способами це мокрий - на який припадає близько 85%[2] (220...230 кг/т 

становить витрата палива), а інші відсотки на сухий спосіб. Це коли у світі 

на  суху техноголія виробництва цементу припадає 100...110 кг/т витрату 

умовного палива. 

На сьогодні розроблено програми, що відповідають новим вимогам 

будівельної індустрії, наприклад Концепції Сталого Розвитку і Кіотського 

протоколу [3], в яких зазначено про необхідність заміни 
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портландцементана в’яжучіматеріали нового покоління, що 

характеризуються меншою енергоємністю. За проведеними даними 

досліджень не використовують промислові відходи на підприємствах 

України. Дуже доречним буде застосування для складу 

цементупуцоланових додатків, так як дані відходи  не енергоємні при 

обробці не не дорого вартують,та теплоелектростанції майже 

равномернознаходяться в  Україні. 

Так, як відохи від ТЕС впливають на екологію то виділяють такі 

ньоанси [5]: 

- продуктах спалювання вугілляможуть бути  токсичніречориви 

- відходи зберігають на околицях міста, а іноді у самому місті; 

- викиди токсичних мікроелементів в атмосферу.; 

- передача великих обєві території під відходи зол та шлаків.; 

- застаріле обладнання на самих станція, що не відповідає сучасним 

стандартам.; 

- не велика кількість у відсотковому відношенні утилізації самих 

відходів з теплоелектростанцій. 

Для покращення екологічноо стану та економікі, країні необхідно 

розшрювати обась використання візходів золошлаків у будівельній 

промисловості, забезпечить ринок буд.матеріалів дешевої, та частково 

підготовленої сировини, щосприятиме зниженню кількості капітальних 

вкладень, а також об'єми територій засмітчення золошлаковими відходами 

знижяться. 

Для Виготовлення будівельних матеріалів в Україні використовують не 

більше 20,000% золовідходів[5-9], а це одначає, що майже всі відходи 

промисловості не виуористовують у сучасному будівельному комплексі, та 

накопичення їх може призвести до екологічної катастрови, яка призведе до 

забруднення навколишнього ствіту. Тому будівельним галузям, необхідно 

звернути увагу на виробництво цементу та будівельних матеріалів із 
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застосуванням паливних зол ТЕС, як з економічної так і екологічної точки 

зору. 

Науковці вже довели, що використання даних відходів може позитивно 

впливати на властивості будівельних матеріалів, як на фізико-механічні так і 

експлуатаційні. При цьому, якщо змінити незначну кількість клінкеру у 

складі цементу золою або шлаком то це сприяєтиме  частовому збереженню 

природних ресурсів і атмосфери. 

В сучасному будівництві золи використовують при виготовленні як 

монолітних, так і збірних бетонних конструкцій [7].  До 10,000% цементу 

можна зекономити,якщо використати паливну золу у складі цементу [13. Для 

кращої легкоукладальності бетону можна використовувати 

дрібнодисперснузолу, яка також покращить технологічні та експлуатаційні 

характеристики матеріалу, забезпечить захист від корозії, позитивно вплине 

на деформацію усадки та збільшитьміцність бетону та тріщиностійкість та 

[12, 18].  

Однак, в Україні використання для виробництва стройітєльних 

матеріалів паливніх зол не набуває авактуальності, оскільки хімічний склад 

даного компоненту не стійкий івідноситьсч в основному до кислих речорив. 

Так, хімічно-мінералогічний склад золи значною мірою залежить від складу 

вихідного палива. Вміст скловидної речовини та склад кристалічної фази 

залежить від хімічного складу та температури спалювання.  

Тому залежно від хімічного складу виведено певну класифікацію 

зол[112]: 

- кислі (К) – вміст до СаО не більше 10 %, це буровугільні, 

кам’яновугільні і антрацитові золи; 

- основні (О) – СаО більше 10 % це буровугільні,  

 За ASTM С 618золи класифікують від вмісту СаО: 

-клас F -низькокальцієві (CaO до 10% ібільше 70% [SiO2+Al2O3+Fe2O3] клас С 

висококальцієві (СаО більше 10% ібільше 70%  [SiO2+Al2O3+Fe2O3] 
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Висококальцієві золи без додаткової активації характеризуються 

слабкоюгідравлічною активністю, а низькокальцієві золи майже не 

вступають в заємодію з компонентами у воді в нормальних умовах. 

Можливість використання паливних зол та шлаків у складі мат5еріалів, 

доведено, що залежить від хімічних і фазово-мінералогічних особливостей 

Дослідженнями [17-21]. Дослідження [21] показали, що від режиму згоряння 

палива залежать  властивості паливних зол залежать, також має значення 

вміст скловидної фази, чим він більший тим вищою активністю 

харатеризується зола [28]тим краще буде вона вступати у гідратацію з 

цементом. 

Оттже, аналізуючи результати аналітичних досліджень, слід відмітити, 

що використання відходів промисловості, а саме паливних зол та шлаків 

ТЕС, забезпечить  покращення  зберезення навколишнього середовища, 

енерго- та ресурсоефективності можливе Адже, дані матеріали не будуть 

поступатись властивостям традиційному цементу, але й підвищуть корозійну 

здатність та експлуатаційні характеристики.  

 

1.2. Переваги застосування відходів теплових електростанцій у 

цементах. 

 

Для того щоб використовувати золу у складі цементі то потрібна певна 

пропорція компонентів та вірне застосування.Якщо додати золу у склад 

портландцементної складової  то можна отримати такі ефект розбавлення, 

пуцованові властивості, щільність структури, можливе також зниження у 

потребі води, також корозійні властивості покращуються. 

В наукових роботах показано, що якщо використати золу у незначній 

кількості то можна отримати матеріал яких характеризується міцність в 

межах 25,000…35,000МПа на на 28 добу[33,39,35], але дані цементи 

характеризуються повільним набором міцності на початку тверднення. Для 
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забезпечення створення стійкої структури якмікробетон, зола у складі 

цемента виконує функції  структуруючу та структуроутворюючу. 

Золи, які характеризуються низьким вмістом кальцію 

характеризуються в основному пуцолановими властивостями, а з високим 

вмістом кальцію то за рахунок алюмосилікатних силікатних, та сульфатних 

сполук кальцію можуть проявляти гідравлічні властивості. Однак у нас 

найбільш розповсюджені низькокальцеві. 

Також можна виділити негативний вплив використання зол у складі 

цементів, це повільні терміни тужавлення, а відповідно низька міцність на 

ранніх термінах, тому кількість золи у складі в’язучих намагаються 

обмежити до 30,000% [19, 58], також мінусом є те, що золи можуть мати не 

стійкий хімічний склад, який теж впливає на властивість матеріалів. 

Тому, для збільшення використання паливіних зол у складі цементних 

систем слід виконуват активацію компонентів, за рахунок якої золи астають 

активними під час процесві гідратації і позитивно впливають на структуру 

каментю та склад системи в цілому. Активація залежить в основному від 

тонини поелу золи, тобто яка питома поверхі, хімічний склад та 

гранулометричний склад. 

Якщо ж брати до уваги відходи шлакові то їх теж використовують для 

покращення технологічних і експлуатаційних властивостей.  

Таким чином в Україні необхідно розвивати технологію виробництва 

цементів з відходами промисловості.  

 

 

1.3 Перспективи використання лужних бетонів, виготовлених на 

основі паливних зол  

 

Дослідженнями використання зол у складі цементів займаються вже 

багато років науковці. Однак, значний прогрес у застосуванні зол і шлаків  

досягли науковці Науково-дослідного інституту в’яжучих речорин і 
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матеріалів ім.. Глуховського [31, 24, 114]. Дані цементи, сьогодні набули 

широкого застосування як заміна традиційним цементам, їх в основному 

використовують як спеціального призначення цементи, де можна 

використовувати у складі золу до 70%. 

Багаторічні дослідження  дозволили  за рахунок відповідних 

коригувальних добавок, активації  основних компонентів це золи та шлаку та 

золошлакових сумішей теплових електростанцій. Дані цементи мають  

міцність в межах 18,00…90,000 МПа, хімічним склад новоутворення  

характеризуються  низькooснoвнiми гiдрoсилiкaтaми кaльцiюkсoнoтлiтoм, та 

іншими.  

На сьогодні, вже можливе масштабне залучення паливних зол та 

шлаків, відходів теплових станцій при виробництві цементів і бетонів на їх 

основі, для забезпечення певного складу необхідно корегувати склад, 

оскільки золи відрізняються хімічним складом та вмістом невипаленого 

вугілля. 

Отже, аналізуючи наукові дослідження та інформаційні джерела, 

доведено, що паливні золи теплових електростанцій та доменні гранульовані 

шлаки можуть бути альтернативою застосуванням традиційних цементів, 

оскільки останні є енергоємними у виробництві, забруднюють навколишнє 

середовище. Також, можна використовувати дані відходи як добавки у складі 

бетонних сумішей для покращення спеціальних властивостей. 

Таким чиномНе проведені дослідження у напрямку розробки 

технологічних методів отримання лужних золовмісних цементів і бетонів на 

їх основі з високими експлуатаційнимиузагальнюючи наведену інформацію, 

слід відзначити, що не виконувались дослідження управління процесами 

структуроутворення, не вивчався механізм впливу добавок для покращення 

технологічних і спеціальних властивостей матеріалу. характеристиками, 

такими як рання міцність, тверднення в нестандартних умовах, висока 

корозійна стійкість в агресивних середовищах, відсутність догляду за 
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бетоном у початковий період тверднення, що ефективно у монолітному 

будівництві, яке на сьогоднішній день широко розвивається. 

 

 

2. НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ РОЗДІЛ 

2.1. Сировинні матеріали 

У дипломній роботі для наукового дослідження було зроблено аналіз 

хімічного складу (таблиц.2.1) зол ТЕС і вибрано одну для проведення 

досліджень. Це золи теплових електростанцій України : Бурштинова, Зміїв, 

Ладижин, Трипілля (табд2.2.) . 

Всі золи за хімічним складом можна віднести до кислих відповідно 

нормативним документам[]. Для взаэмодыъ компонентів відібрали такі луи., 

кальциновану технічну соду (хім.фла.- Na2CO3) та пятиводний металсилікат 

натірію - Na2SiO3·5Н2О. Для процесів активації обрали портландцемент з 

маркою ПЦ І-500 та шлак, доменний гранульований. 

Щоб покращити пластичність та технологічнівластивості обрали за 

порередніми результатами дослідженьлігносульфонат натрію з рН = 8.2500- 

пластифікуючу  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Таблиця 2.1 

Хімічний склад матеріалів 

Найменування 
За масою вміст оксидів, %  Вип.ч, 

 % 1SiO2 1TiO2 1Al2O3 1Fe2O3 FeO1 MnO1 MgO1 CaO1 Na2O1 K2O1 P2O51 1SO3 

Зола  

Буршт.ТЕС 
47,010 0,961 17,041 17,12 8,151 0,231 1,41 3,05 0,418 1,601 0,321 0,061 2,471 

Зола  

Трип. ТЕС 
48,200 0,881 19,651 4,501 3,15 0,111 1,36 2,18 1,014 2,781 0,021 0,111 16,021 

Зола  

Лад. ТЕС 
50,9400 0,91 24,516 13,251 0 0,031 1,98 2,86 0,619 2,691 0,021 0 1,361 

Зола  

Зм. ТЕС 
39,98 1,026 13,815 12,86 0,021 1,961 3,54 1,40 2,310 0,19 0,381 0,181 21,860 

ПЦ І-500  23,41 0 5,117 4,112 0 0 0,88 64,13 0,41 0,33 0 0,55 0,200 

Шлак 39,41 0,26 6,80 0 0,32 0,32 5,19 47,38 0,60 0,52 0 1,621 0 
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Таб.2.2 

Паливні золи, відібрані для аналізу структурних особливостей 

Показник 

Б
у
р
ш

ти
н

о
в
а 

Т
р
и

п
іл

ь
сь

к
 

З
м

ії
в
 

Л
ад

и
ж

и
н

сь
к
 

Місто де ТЕС 

Вугілля Львів.-Волин. Донбас 

Темп.при якій 

спалюють, С >1000,0С < 800.0С >1000.0С >1000.0С 

За якою технювид. гідро гідро гідро пневмо 

Питома поверхня, 

м2/кг 
311 381 360,00 355 

 

Використовували кварцовий пісок Мк = 1,2 в якості дрібного 

заповнювача, як крупни то щебінь гранітний фракцій 5-10.000і 10.0-20.0 мм  

 

2.2. Методика проведень дослідженя 

 

Для проведення дослідженль використовували різний комплекс методів 

досліджень, це і фізико-хімічний і фізико-мехнічной, все виконували на 

зразках які отримали з обраних матеріалів.  

Відповідно нормам вивчали також терміни тужавлення. Для 

дослідження показників міцності готували суміш компонетів у 

співдідношенні 1:3, де цемент:пісок. та випробовували на балочках з 

розмірами 4*4.*16.0см, також використовували режим пропарювання 3год + 

6год + 3годтемпература - 85.0°С, у в терміні 2, 7 та 28 діб за нормальних 

умов досліджувальи міцність. балочок.  

Рентгенофазовий аналіз використовували щоб вивчити новоутвореня 

цементів із складом золи та лугів.  
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Відповідно нормативним актам було підібрано склади бетонів та 

дослідженні їх експлуатаційні властивості, всі складові перемішували 

блильнко трьох хвилин в бетонозмішувачі.  

Для агресивних середовищ обрали морську воду та розчини сульфітів 

магнію та натрію з різними концентраціями  

 

 

2.3 Корозійна стійкість, основні поняття та дослідження. 

 

Термін корозійна стійкість дає поняння, що це здатність матеріалу 

чинити опір впливу корозійного середовища. До показників за якими можна 

характерзуват швидкість протікання корозії відносять: якісні це змінюється 

зовнішній вид конструкції, на рівні мікроструктури, кількісні – як результат 

появи першого прояву корозії будівельного матеріалу, корозія арматури, 

тобто можна визначити за показником мех..вл. 

Всі будівельні матеріали за тривалий час експлуатації можуть 

підваватись різним видам руйнувань, а ті які використовуються 

вагресивному середовищі то піддаються корозій, де агресивніше середовище 

то та скоріше протікають процеси коронування. На сьогодні визначено 

убитки які несе наша держава в будівельній галузі це близько 2%[18] 

З часом, як показали результати наукових досліджень, структура 

бетону стає більш щільною удоснононалюється і тому міцність може 

зростати. Однак, в наш час будівництво крокує швидкими темпами і тому 

незавжи додтриуються технології виготовлення бетонної суміші, тому це 

пизводить не до удосконалення будівельного матеріалу з часом , а до його 

руйнування.Тому були проведені певні дослідження для удосконалення 

бетону із використанням лугів та паливних зол та визначено деякі 

експлуатаційн властивості.  

В роботі обрали декілька видів розроблених цементів: це пуцолановий, 

композиційний ліжні цементи та для порівняння шлаковий. І обрали 
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середовища які поширені в наколишньому середовищі, це морська вода, та 

розчини сульфатів натрію і магнію різних концентрацій. 

За вимогами нормативних документів [19] визначали корозійну 

стійкість шляхом визначення міцності, випробування були на наступні 

терміни це на доби  30, 60 , 90 і 180, результати занесено у таблицю 2.3. 

Як можна зазначити, що під час тривалого витримування в агресивних 

середовищах вже на 30 добу витримування всі композиції збільшують свою 

міцність, через 3 місяці витримування всі цементи показують незначне 

падіння міцнісних показників. А лужні досліджуванні цементи вже через 

півроку зберігання показують досить значні результат корозійної стійкості, а 

контрольний зразок втрачає і далі міцність.  

Коефіцієнт корозійної стійкості цементів обраховують 

якспіввідношення границі міцності матеріалу після витримування 12 місяців 

в агресивному середовищі до границі міцності твердіння  зразків у воді. 

Відповідно до вимог за даномю мето дикою визначення корозійної стійкості, 

стійкими вважаються зразки в яких показник - коефіцієнт стійкості не менше 

0.8у віці 180 діб. 

Таб.2.3 

Коефіцієнт корозійної стійкості  

Тип цементу 

Витримування у розчині 12 місяців, значення коефіцієнта Кс  

 

морської солі 

конц.1,8 % 

Na2SO4 

конц.5 %  

Na2SO4 

конц 10 %  

конц.2 % 

MgSO4 

 

4 % 

MgSO4 

 

Л.ПЦ ц 0.9611 1.000 1,451 1.000 0,7411 

Л.Кмц 1.444 1,221 1,46 1.2000 1,11 

ШПЦ ІІІ/А-400 1,111 0.8811 0.7900 0,8000 0,71 

 

Отже, отримані результати проведених досліджень показали 

можливість використовувати лужні цементи [20,21] Отримані дані 
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коефіцієнтів корозійної стійкості, які наведено табл. 2.3показують, що дані 

цементи можуть протидіяти агресивним середовищам. 

Вплив лужної активації зол  впливаєна коефіцієнт корозійної стійкості 

знаходиться вище 1 а коефіцієнт цементу в будь-якому випадку віці до 9 

місяців включно коефіцієнт корозійної стійкості цих цементів практично не 

падає нижче за одиницю, а у віці 12 діб композиційний зберігає задовільну 

стійкості лужного пуцоланового цементу падає нижче критичного рівня 

лише в сульфаті магнію концентрації 4 %.  

стійкість бетону понижається якщопорівняти вплив різних агресивних 

середовищ так морська вода < сульфат натрію < сульфат магнію 

Таким чиномКс становить 0,74...1,45 після 12 місяців витримування у 

агресивних середовищах, встановлено, що найкращою корозійною стійкістю  

 характеризуються дрібнозернисті бетони на основі лужних цементів[20,21], 

причому з-поміж останніх найкращі результати демонструє лужний 

композиційний цемент.. 

2.4. Деформації усадки лужних бетонів.  

З часом причина виникнення усадки в лужних цеметах виникає за 

рахунок висихання, що призводитьдо об’ємних змін гелю цементного 

каменю, це в першу залежить від тонини помелу імінералогічного складу 

цемент, виду лугу, в яких умовахвідбувається процес тверднення. Перш за 

все на мікрорівні величина усадки залежить від співвідношення фаз 

гелевидних та кристалічних у гідратації цементу. Також усадка пропорційна 

втраті вільної води, також під час гідратації може виникати додаткова усадка. 

Результати проведених досліджень наведено  на рисунку 2.1.  

Зниження деформативності цементного каменю, за дослідженнями 

встановив, що однією з умов усадки є синтез гідро алюмосилікатних сполук. 

Такі кальційсилікатну можуть бути синтезовані при введенні фази, 

глиноземистого цементу та сполуки до складу лужних систем 
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портландцементу, що містить алюмоферитну та високоосновну глинистих 

компонентів, таких як каолін і метакаолін. 

В якості додаткових складових для регулювання усадочних  

деформацій використали каолін, мета каолін і глиноземистай цемент в 

кількості 10%, які вводили під час змішування.Усадочні деформації.                                                                                                                                     

наведено нарисунку 2.2. 

Що введення добавок до складу композиції позитивно впливає на 

властивості досліджуваного цементу Значно низькі показникиусадки 

цементів, до складу яких вводили добавки. А у системахде використовували 

глиноземистий цементта каолін спостерігається незначне збільшення зразків 

у розмірах, а мета каолін у складі цементу да незначну усадку. Набільш 

меншими показниками усадки характеризуються цементи із вмістом каоліну. 

Отже, серед досліджених компонентів для регулювання усадки 

внабільш ефективним є вміст каоліну близько 5%, в даному випадку 

продукти гідратації представвілені низькоосновними гідросилікатами 

кальцію. 

 

3. АРХІТЕКТУРНО-БУДІВЕЛЬНИЙ РОЗДІЛ 

 

Завдання дипломної роботи базується на тому що необхідно визначити  

несучу здатнісьосновник конструкцій будівлі, при виготовленні яких 

використовували даний бетонвиготовлених на основі розробленого складу 

бетону було обрано проект багатоповерхової будівлі з підземним паркінгом.  

Основні вимоги які необхідно дотримуватись, це архітектурні, об’ємно-

планувальні, функціональні, технічні, технологічні, екологічні та економічні. 

При проектуванні потрібно забезпечити зручні функціональні мови, для 

цього раціонально розташовувати ліфтові шахти та сходові клітини, зручно 
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запроектувати інженерне обладнання. Навколо будівлі виконати благоустрій 

території. 

 

3.2. Загальна характеристика об’єкту будівництва. 

 

Оскільки будівництво буде відбуватись у місті Києві то необхідно 

відповідно до нормативних документів визначити основнівхарактестики 

району будівництва. 

Так, Київ, відповідно нормам[4] це кліматична зона І, температури 

холодної п'ятиденки - 22С°, із середньою-4.70000°С температурою у січні, в 

липні місяці становить +18,200°С, показниксередньорічна 

кількістьопадівдляаного районубудівництва де 660.0000 мм. Наведено разууу 

вєтров на рисунку 3.1 та у таблиця із даними  

Київ можна віднести до 5району за сніговимнавантаженням, згідно 

нормативного документу [5], де на 1м²  

поверхніземліпоказниквагисніговогопокриву становить 1600.0000МПа, 

90.9999мм глибин промерзання грунтів. 

 

Таблиця 3.1 

Вихідні дані для побудови "рози вітрів" 

Місяці  
Повторюваність вітру у выдсатках 

Пін ПінСіх Сіх ПідСіх Під ПідЗіх Зіх ПінЗіх 

січинень 11,20 4,60 5,80000 11,09 14.09 13,9 22,95 14,99 

липиенень 1800 9,10 4,78 8.2 11,29 10,39 20.00 189 

 

 

 

3.3. Відомості по генеральному плані будівництвап 
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Місто будівництва  буде відбуватись в Оболонського районуу. Сам 

майданчик розміщений близько дороги, тому інфраструктура розвинута та 

наявність транспортного зв’язку, передбачено ширину дорожнього накриття 

шириною 3,5м навкола будівлі для  проїзду пожежних машин, що 

прокладаються проїзди з. Планується зормістити на генеральному плані такі 

споруди: основіний комплексбудівлі з підземним паркінгом, декілька 

господарських будинків, зону відпочинку.  

Паркінг планується підземний на 200 автомобілів, у дворі планується 

розташувати зону відпочинку здитячим майданчиком, озелення здійснити 

насадженням дерев та кущів і розмістити малі архітектурніформи. Доріжки 

вимостити з тротуарної плитки, шириноюдо 3.10000 мет. 

 І з застосуванням монолітнихбетонів та лужних золо.бетонів розроблено 

контрактивну схему будівлі. Монолітний золо бетон буде застосовуватись для 

будівництва паркінгу, який складається з двох поверхів та офісних приміщень 

і торгівельних приміщень, на це виділенотеж два поверхи.Сам же жиловий 

комплес буде мат 17 поверхів  і технічний 

За рахунок жорсткості монолітного каркасу, який виконаний із залізобетону 

буде забезпечена загальна просторова жорсткість будинку, також сюди вхадить і 

діафрагмами жорсткості та дискимонолітні які розміжені на міжповерхових 

перекриттів. Також для фундаментів буде використовуватись досліжувапний 

бетон, оскільки грунти характеризуються агресивним середовищем. 

 Оскільки бідівнцитво будинку відбувається на майданчику де немає 

ніяких насаджень, то після завершення будівництва виконають озелення 

прибудинкової територіз невеликим парком.Компактне розміщення конструкцій 

та майданчиків та використання дворуце все передбачено в проект і на забудову. 

О блаштування зручних та компактних зон відпочинківпередбачено також в 

комплексі під час благоустрою території будинку. Виведення поверхневих вод за 

допомогою лівньовки, планується виконати  вимощення тротуарів бруківкою, 

дорожнє покриття з асфальтобетону, проїди ля авто теж, зручно розташувати 

лавки для відпочинку та урни для сміття, планується встановити сортувальні 
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баки. Виконати за допомогою вуличного освітлення доріжки до під’їздів навколо 

будівлі. Згідно до ДБН 360-92 * за пунктом 3.16 вказано норми на кількість 

майданчиківвідстань до житлових і господарськх громадських будівель їх 

розмір. Враховуючи вимоги нормативу BCH 01-89 та DBN 360-92 *відстані до 

житлових та громадських будівель зроблені рішення надземних та підземних 

стоянокїх об'ємно-планувальні та проектні. 

 Абсолютні висоти ділянки будівництва скаладають  187,001 ----

177,001. 0,7224 га..-площа ділянки,територія з перепадом висот до 3 м. має 

рельєфспокійний  

 Складаєтьсяразом будівлями та спорудами, що існуютьгенеральний 

план забудови, також сюди додають прилеглі під'їзні шляхи. Завданням на 

проектування згідго вимог будівельних норм і правилвиконують рішення 

генерального плану , яке зумовленеособливостями ділянки для будівництва. 

нормативним даним по відстаням відстаням відповідає проект забудовидо 

існуючих будівель та споруд, це забезпечує достатню ізоляцію 

існуючихбудівель і споруд, а також які  прогнозують в майбутньому. 

 

3.3. Рішення об’ємно-планувальніі конструктивні 

 Проєтом передбаченно будівництво трьох-секційного 18-ти 

поверхового житлового будинку з якого2 перших поверхи виділенно 

під офісиа також будівляналічує 2-поверховий підземний паркінг, за 

розмірами  в осях будівляскладає  по осях  A-М^ 37,424м, a по осі 1-10 - 

(59,23333м) а  

  

п =0.950000- за відповідальністю коефіцієнт надійності для 

житлових та громадських будівель, а  за призначенням - п 

=1.0000.коефіцієнт надійності 

Грунт відноситься до II категорії за сейсмічними властивостями, 

Згідно ДБН В. 1.1-12:2014 «Будівництво в сейсмічних районах України», 
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гсейсмічність майданчика будівництва складає 6 балів. Об'ємно-

планувальні та конструктивні рішення повинніприйматися згідно вимог 

проектування в несейсмічних районах (п.3.1.1, табл. 3.1, ДБН В. 1.1-

12:2014). 

Конструкції будівлі розраховані на дію навантаження відповідно 

до  ДБНВ. 1.2-2:2006 «Навантаження і впливи» будівля знаходиться у 

першому вітровому районі. 

За результатами лабораторних вишукувань геофізичних робіт 

даних статичного зондування грунтів виділяється 5 інженерно 

геологічних елементів. 

1. ІГЕе1 насипний шарсупісьлісовидна  змодулем деформації в 

1200 тс/м2  коефіцієнтомпуассона 0.35 та удільною вагою в 13 а також 

коефіцієнтом пористості 0.7 

2. ІГЕее2: пісок пилуватий, жовто-сірий, з модулем деформації 

в 1800 тс/м2  коефіцієнтопуассона 0.35 та удільноювагою в 1.87 тсм**3 а 

також коефіцієнтом пористості 0.72 

3. ІГЕеее3: супісокпіщанистий, жовто-сірий, з модулем 

деформації в 2000 тс/м2  коефіцієнтом пуассона0.3 та удільноювагоюв 

1.6 тсм**3 а також коефіцієнтом пористості 0.55. 

4. суглиноктугопластичний, з модулем деформації в 1800 тс/м2  

коефіцієнтом пуассона 0.35 та удільноювагою в 1.89 тсм**3 а також 

коефіцієнтом пористості 0.7. водонасичений  

5. ІГЕее5: глина полутверда,; з модулем деформації в 2200 

тс/м2  коефіцієнтом пуассона 0.42 та удільною вагою в 1.92 тсм**3 а 

також коефіцієнтом пористості 0.8. водонасичений . 

Підземніводиневиявляютьагресивних властивостейпо відношенню 

добетонів.  
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3.4. Фундаменти для будывлы 

 При конструюванніфундаменту було запроектовано фундаментну плиту. 

Фундаментна плита дозволяє безвнутрішньоїдеформаціїсприймати 

знакозмінні альтернативоюдорожчим навантаження, 

яківиникаютьпринерівномірному переміщенні грунтута єпрактичною 

фундаментамглибокогозалягаянняв холодних регіонах з сезонним 

потенційними можливостямиморозного випучення.

 промерзаннямгрунту і  

1200 мм з зол.бетнокуетону фундаментипредставлений увигляді 

монолітної фундаментної плити товщиною в марки С20/25. 99..00 

мметттглибина залягання   

3.4 буд Стіни 

 Товщина у 350ммеет у даному проэкті несучістіни виготовлені зі 

монолітного бетону. Напланах несучістіни представленідіафрагмами 

жорсткості на сходових майданчиках та ліфтових шахтах . 

3.6. Перегородки 

 Використаны цегляні перегородкитовщиною 120.00000 мм 

Перегородки виконані з силікатноїцегли у тоывцы250 мммісцями 

такожвикористаннямшару утеплювача ы цемевапняної оздоблення. а 

такожз цементнопыщинштукатуркою, яка  забезпечуєбільшу 

варіативністьплануваньквартир. 

3.7. Сходи у пыдыздах 

 Проектом маршівиконані з залізобетону.передбачено марштри 

сходові і знижньогоповерху паркінгу які виводять дохолу будівлі 

розмірами 25004675.  Холи будівлі налічують пота клітки чотири 

сходові з яких дві проходять крізь усі поверхи дві ведуть доофісних 

приміщень  розмірами 2700 х 4270..м та 3450м 4303, 2100мм х 3285.00 

2385* 1775, 2925м2755мертм, 17503285меммм .  
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 Плитиперекриття даному проэкті виконаніззалізотовщиною  в 

300мм. З використанням доповнюючих матеріалів в залежності від 

розміщення плит а саме екструдованого пінополістиролу вирівнюючої 

цементно-піщаної стяжки М100  яка включає  в себе два шари та 

грунтовки, клейкової суміші CERESITCM-17 та покриття у вигляды 

керамычноъ плитки типу заповнювача швів затирки Плитапокриття в 

свою чергускладається с залізобетоннної плити товщиною 300мм а 

також шарупароізоляції утеплювачажорстка вата ммплівки пвх201мкн 

з проклейкоюдвох сторін, ухилоутворюючого шару керамзиту50-

200мм, армованоїцементно-піщаної стяжки ВР4вічко 10100, 

єврорубероїдуУніфлекс сланець сірий) в нижньомушарі та 

єврорубероїдуУніфлекс верхній шарта бронюючоїзасипкигравієм. 

3.9. Вікна та двері у пыдыздах 

 Декілька типів дверей Проектомпередбаченосаме при виході з 

ліфтового хола металеві двері с вогнестійкістью розмірами 

2100.000ммет на 1500..000ммет. з Металудверівогнестійкістью  

розмірами1200мм х 2100м при виході з міжповерховохсходових клітин 

та двері доквартир  розмірами 1000мм х 2100мм. виконаннів 

панорамнійформі шодовікон всі вони різних розмірів 2100мм х2700мм 

та 1806мм х 2700мм нана алконавключаючи першому поверсі бдвері 

розмірами 700мм х2100 восях 1-10  а також розмірами 3030мм х 

2700мм і на балконах1200мм х 2700мм  в осях А-М. вікна більшініж 

вікнайдуть  подвійним нанаступних тамають2700м2700, 44882700м228 

278800мм, 429951м 2700м355975мм х 28.0000та 150м х278800мм всі 

склопакетома панорамнаформа забеспечуєбільшу 

освітленістьприміщень . 
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Оздоблення буднику що проєкетуєтисч 

 Фарбу щтукатуркизїовнішні стінив своєму складі маютьдекілька 

шарів а самезалізобетоннустіну шар утеплювачаа такшар мінеральної 

та  . Щодовнутрішніх стін вони у своємкладі мають шаршпаклівкита 

фарбиити перекриття на їрівняпаркінгу пофарбувперегородки 

складаються с шаріцентно-вапняної штукатурки та гіпсової накривки і 

вскладі мають ростверк самоклеюча мембраналіфтових холах та 

коридорах плити перекриття в складі піщануцементно плитку 

керамічнтакож  маютьекструдований пінополістирол, вирівнючу суміш 

клейкову стяжку маркою М100.00001, плити перекриття у офісії з 

шарами екструдованого пінополістиролувирівнюючої цементно 

піщаної стяжки яка включає  в себе два шари їїгрунтовSклейова суміш, 

плиткикерамічної типузаповненням швзвтиркоюходиії бетону і шару  

клейкової сумішта плитки керамічної типузаповненням шві плівки 

з проклейкою з двох залзолобетонну плита для покрівля 

маєішарипароізоляції, утеплювача, сторінухилоутворюючий шар 

керамзиту, армовану цементно-піщана стяжк єврорубероїдУніфлекс 

ЄКП сланець сірийєврорубероїд(уніфлекЄППверхній шарбронюючу 

засип гравієм . 

 

Ліфти та шахти 

 Серії розміщенняммашинного 

електричних,риміщення:Зверхнім упроектом планова3ліфти  

де з ліфти пасажирськівантажність становить до 400.0001кг 

ашахтою розмім 2000*1800.000. 

вантажністю 1000кг ліфт пасажирськи Ліфтизапроектовані 

шахтою розміром2000 2500нависоту   останньоїзупинки із до 3.611м ви 

зупинками на кожному поверсі. Машинне приміщеннянаходиться. 
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Електроживлення ліфтової установки, освітлення машинного 

приміщення та підходи днього, шахтиіфтові холи та кабінпередбачено 

від аварійної мережі електроживлення будинку. 

Кожен ліфт має свій вхіднийпристрій зпідведеним донього 

живленням. 

Огороджуючіконструкції шахт, пожежноїбезпекиавтоматично 

стіни з зололалмонолітного бетону товщиною 300.000мм.Уіфт у режимі, 

не виконуючсупутникликівопускається на першузупинкуідчиняє двері 

та відключається віделектромережі. 

Отвір для підводуповітропроводу до ліфтовоїшахти виконуєтьсяв 

зоні  верхніхзакладнихдеталей. 

Оздобленнякабіниліфта дверей шахти ліфтата кабінивиконується 

на замовлення,будуть дверлескопічні. 
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4 РОЗДІЛ РОЗРАХУНКОВИЙ  

 

4.1. Умови майданчика інженерно - геологічні  

 

Основа складаєтьсяз ґрунту росли товщиною шару 0.5 м зі значенням 

щільноіструктури  15.000000кН/м3Є, нижнійпояс та супісокдо 6.000мет 

товщини, щільність становить  18.00000 кН/м3, консистенція 0.3й10000, кут 

внутрішнього тертя становить 240, показникзчеплення сII-13.000 кПа, 16 МПа 

- модуль пружності. Наступнийце суглинок щільністьякого 19.000 кН/м3, 

консистенція - 0.4111, кута внутрішнього тертя - 230, зчеплення 3,400000 кПа, 

модуль пружності ґрунту 25.000 МПа. 

Відповідно норм проводились на території будівельного майданчика 

геологічн-інженерні вишукування, які влючали такі види досліджень, це пальові та 

лабораторні і камеральні.  Сама територія майданчика знаходиться в місті Києві, 

по одній стороні території знаходяться будівлі, та господарчі будівлі. 

Саматериторія не має ніяких будівель які підлягають знесення, рельєф 

більш-менш спокійний. Будино1вільна від забудови та має спокійний рельєф, 

знаходиться в оточенні п'яти - дев'ятиповерхової забудови. Перед 

територією, відведеною під забудову, розташованийпродовольчий магазин. В 

минулому майданчик використовувався для складування будівельного сміття, 

потім був розрівняний; а в остароки місцеві жителі облагородилневеличкі 

огородики, висадили плодоягідкущі та фруктові дерева. 

Під час обстеженняіснуючих будівель перпочатком будівнтвауло 

виявлено, щодев'ятиповерхова будівлязнаходиться в аврійному стані і може 

не витримасейсмічних коливань грунтв подальму на вибір типу фундаменту 

та способу будівництва. 

Лівобережної русларіки Дніпра в геоморфологічномувідношенні 

майданчик вишукувань розташований межах надзаплавної 

(«гайової»).Сучасний йоельєф рівний, без чітко визначеногзагальногоухилу. 
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Відмітки по виробках змінюються в межах 122.7 -122.8 м БаСВЗаскладності 

ІIIкатегоріїсумовінженерногеологічних майданчикцтва відноситься 

кладності. 

Гелогічний розрізв межамайданчика майбутнього будівництва до вглив 

складається 20.000 м з  інженергеологічниелементів. Вінпредставлений 

русловим пісчанипізньогплейстоцену тастаричнипісчаносупісчаним 

голоцену. Обмежену (локальну) роль мають еоелювіальнсупіски.[22] 

Грунтові води фіксуються на глибині 7.115...7,65мет (115.1115.20 БвСВ) 

прогнозована амплітудсезонних коливань рівнямежах1,5 мвід 

зафіксованогвишукуваннями. Клімат районпомірно континентальний. 

Тривалість періоду середньодобовоїтемператури менше 0 градусів - 118 

діб.Середньорічнатемпература повітря + 7,3 град. Абсолютниймінімум 

температури повітря - 32 град. Абсолютний максимумтемпературиповітря 39 

градус. Середньомісячна 62мміл/рік кількість опадів. Переважаюча 

напрямленість північно-західний напрямок вітрів. 

Від точностіінженерно-геологічнихданихзалежитьбезпекалюдей, 

міцністьназемних тапідземнихспоруді комунікацій. До якостітому 

вишукуваньпред’являють особливовисоківимоги. 

Вишукуваннями повинні бути встановлені такі основні завдання:  

- види і склад гірських порідгеологічна залягання шарів будова, характерїхня 

потужністтріщинуватіс.ї 

- горизонтів, глибина залягання гідрогеологічні умовинаявність водоносних 

рівнів підземних вод, напрямошвидкість прямуваннпідземнвод, 

характеристикводопроникності порідочікувані розміриводопритоків води у 

виробки, температур хімічний складпідземнихфізико-механічні властивості 

орід 

- можливість проявупри негативних процесів будівництрозвитовисокого 

гірського тисосідання поверхні під спорудопрориви . 
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Таблиця 4.1 

Характеристика грунів для розрахунку 

№ 

пп 

Наймееенпока-в Овим 

 

 
Вел-ни по-иків 

1 2 3 

4 5 6 7 8 9 

ІГе

еЕт 

1 

ІеГ

Е2 

ІеГ

Е3 

ІеГ

Е4 
ІеГЕ5 ІеГЕ6 

 Для розрахунків основ фундаментів по деформаціям: 

 

1. Щерьільність 
т/мЗ 

1,80 1,74 1,62 1,90 1,62 
1,90 

2. 

Пие томе 

зчеплення кПаа 

 15 2 15 7 

2 

3. 
Кут 

внупптрішнього 

тертя 

гр           
 

26 
300

0 
207 10005 3002 

 

4. 

а) 

 

 б) 

 

Модулі 

деформації: 

Грунту природ- 

ньої вологості  

 

Грунту 

насиченого 

водою 

МПа 

  

 

150 

 

120 

 

 

100

5 

0 

14 

 

 

106 

 

015 

50 

 

20 

 

 

 

27000 

 

207 

 

 

 

5. 

 

Почпросідаючий 

тиск 

 

МПа 

 ≥0,

25 

    

6. 

 

а) 

 

б) 

 

в) 

 

г) 

 

д) 

 

є) 

 

 

ж) 

 

 

з) 

 

Нормат зна-я:   

Природної 

вологості  

Вол межі 

текучості 

Числа пласт  

Показника 

текучості  

Щільності 

часток грунту  

Щільності сухого 

грунту  

Коефіцієнта 

пористості  

Пито під кону- 

сом зонду  

Пито00мого 

опору грумуфті 

тертя) зонду  

Відносний  склад      

 

 

 

до.од. 

 

до.од. 

 

до.од. 

 

до.од. 

 

т/м3 

 

т/м3 

 

 

 

 

МПа 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5,5 

 

0  

 

 

00,

04 

 

 

 

 

 

 

 

2,6

6 

 

1,5

5 

 

0,7

18 

 

 

 

00,1

7 

 

00,2

3 

 

0,00

6 

 

<0-

0,8 

 

2,68 

 

1,64 

 

0,62

 

 

0,108 

(0,1-

0,21) 

 

0,20 

 

0,05 

 

<0≥1 

 

2,067 

 

1,37 

 

0,95 

 

 

0,8 

 

 

 

0,020 

 

 

 

 

 

 

 

2,065 

 

1,60 

 

0,66 

 

 

9,0 
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4.2. Розрахунки.конструктивна схема загальна  

 Сема будинку Простороваруктивна складається цокольний поверх,з 

таких будинку елементівнаскладова та який м будову монол, цегляну несучі 

стіни та перекриття збмонолітне. 

Для влаштування фундаменту використано палі із заглибленнямна 3 

ментри, враховуючи інженерні геолочіні умови будівельногмайданчика, який 

відноситься до ІІІ категорії знормативнимидокументами.. 

Палбгрунтування:  

За геологіпалі ре нчним розрізом на даній ділянці основним грутом є 

кварцовий пісок, сіро-світлого кольору , який насичений ще водотю і має 

середню щільність. Тому в даному вип доцільним є використаннябуро 

набивних паль, оскільки можливатратнесучої здатності амулгрунту.   

Влштуванні можливнамулвання Влаштання паль буронаивним способотакож 

є недоцільним у зв`язку з тим, що несучим грунтом згідно втрати 

 

 

і) 

 

 

 

к) 

 

 

склад 

оргчних овин 

 

 

КПа 

 

 

 

 

дол.од. 

 

 

15 

 

 

 

 

до 

0,0

4 

 

 

5,0 

 

 

 

50 

 

 

9 

 

 

2,5 

 

 

 

35 

 

 

 

10 

 

 

 

 

до 

0,07 

 

 

80 

Б.Для розрахунків оов фундаментів по несчій здатнсті: 
1. Щільність т/м3  1,7

4 

1,6

2 

1,88 1,60 1,90 

2. Питоме 

зчеплення 

КПа 

 
 10 1,3 12 5 1 

3. Кут 

внутрішнього 

тертя 

град.  23 26 24 13 29 

 В. Для гідрогеологічних  розрахунків: 

1. 

Коф.            

фільт.                

 

м/дб  
00,

2 

80,

000 
0,15 0,8 195,0 
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розрахункової геологічних внесучоїінженерноишукувань являється ІГЕ-5, 

пісок кварцовий світло-сірий, дрібний, середньої щільностінасичений водою. 

Пгрунту в пробурену свердловин що ме призвести до забиванні палі будуть 

створюватисзабивний метод влаштування паль неможливо використовувати 

томущо при сейсмічнколивання грунв зону цих коливань попадає рядом 

знаходитьсятоячбудівля. аварійному будинокв стані і це призведе 

ххдйогоруйнування, здатності алівлаштування паль вдавлюючим способом в 

лідерну свердловину. коливання грунту ивлаштуванпаль вдавлюючим 

способом виникають менші сейсмічнщо нпризведутдо руйнуваннрядом 

стоячої будівліхарактеристики і якістьалгарантується заводомвиробником. 

Занурення пальетод вдвлюванярозглянувшиаріанти було вибраноням з 

палями заводського виробництва довжиною 9.000000метр. 

 

4.2. Рішення підземного паркінгу конструктивні  

Житловийпподібнуформувпланізбудинокзвбудованимиофісними 

приміщеннями та паркінгом маєрозмірами56.щщ4метдовжиною ізкутовими 

розширеннями  на південному та північному торцях наширину26.0008меььь 

та 32,2м відповідно. Будівлмаповерхіідміткаорища338ідземнічастині будівлі 

розміщенийприміщення.  

 Зведення фундаменту під будинком передбачається на палях з 

влаштуванням монолітної плити. Відмітка підошви ростверка знаходиться на 

відмітці -3.000м за рівень підлоги позначки 0 рийнятий першогоповерхущо 

відповідає абсолютн позначці 123,500. 

Собою  паркінг підземнийросторово каркаснуспоруду. просторова 

жорсткість спорудзабезпечуєтьсзрахунокколонпілонівдіафрагм жорсткості у 

виглядідвох сходово-ліфтовихблоківться залізобетонякімонолітного 
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виконуютипових поверхів 0.3м; 0.25м Стінелементів товщиною 

ліфтовоїшахти на відмітц 900.--- 0.004ме; 0003ма. 

Рівніофісних на 3,9001111 відмітці на рівні офісприміщень 0,000 відмітцна  

та. Поперечнийколоперезір обрано квадратний 500x500 мм приміщень 

відмітка  0,000 та типових поверхів 400х400мм. 

Поперечний перетин пілонів- прямокутний 300х1200мм; 300х600мм крім 

пілонів підземної частиякий складає 400х1200мм; 400х600мм. Висота 

паркінгу - 3,6 м. Висота поверху офісних приміщень - 3 м. Висота типового 

поверху 2,7м. 

Для спиранн'їздних під пандусплитою між колонапрокладені 

залізобетонні балки перетином 400х400мм.  

Перекття і покриттяплоскзалізобетонні,.Товщиперекритна відмітці 

0,000 над паркінгскладає 250ммнарті  інших поверха 200.00мм.  

 Плитиперекриття, стінліфтової шахтелементипілониколони виконуються 

з монолітного бетону класу С 25/30. Арматура  внапрямку елементів 

А400.0000Св повздовжньому оперечномуА24- упнапрямі. 

Сходи виконуються комплексно з монолітного і збірного залізобетону. 

 

4.4. Розрахунок несучої здатності вдавлючої палі 

 

Приймаємо для розрахунку палю заводського виробництва  перерізом 

400х400мм, довжиною 9м. Розрахунок виконується у відповідності з ДСТУ Б 

В.2.6-145:2010. 

занурюваної без Несучу здатність Fd, кН (тс), вдавлючоїз палі, виїмки 

грунту, що працює на стискаюче навантаження, слід визначати як суму сил 
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розрахункових опорів грунтів основи під нижнім кінцем палі і на її бічній 

поверхні по формул,де 1c =  роботипалі коефіцієнтумов в грунті, приймаємо; 

ДСТУ Б В.2.6-145:2010 розрахункоопірунт R−під нижнімкінцемпалі, кПатс/ 

м2приймається по та.1; нижньогозанурення 8,6h м= − глибинакінця 

палпоперечноглощерерізпалі;палі поперечноперетинузовнішніериметр, м 

основина if −  розрахунковий опір i-ro шару грунтуічніоверхпалікПа (тс/м2), 

приймаєтьсяза та. 2 ДСТУ БВ.2.6-145 

товщина шару грунту познач ih − , дотичного з бічною поверхнею палі, м; 

Розрахунковйопорів для визначення по грунтах на бічноъ поверхні палы 

становить if  грунтів слід розчленовувати пласт шари на однорідні довжиною 

до2.0000 ме. 

Враховують вплив  коефіцієнтумов робогрунту відповідно під нижнім 

кінцем і на бічній поверхні паліщо спосанурення палі на розрахункоопори 

грунту. Оскільки вдавлювання паль здійснюється в  дрібні піски середньої 

щільності з попереднпробуреною лідерною свердловинна 0,1менше сторони 

квадратної палі з нижче вибою зануреннкінця палменше свердловини 1.000 

метра  

Таблиця 4.2  

Розрахункові опори грунтів 

№ 
Наймеї 

шару грунту 

Сер. глибина 

розтвання 

шару,м 

ih товщина  

слою грту,м 

if розрахунковий 

опір  грунтк, 

МПа 

2 кварцовий світло-жовтуватив 

псок  

вато-сірий, дрібний 

2,900000мет 1.000 0,0345566 
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за граничним значенням снігового навантаження позн 14342,1=f  – 

коефіцінадійностбумовленийвідповідності 

Характерне S0=100.09870 –значення сніговонавантаження обумовлене 

С=ммСеСa=1/991*1=1.– коефіцієнбумовленийвказівках  

)(1148970109900.103514,10 ПаCSS fmm ===   

Розрахункове значення експлуатаційне овизнач пза формулою 

)(2267658056.112331400000.20 ПаСВS fee ===   

Вказуєумови закріплення Розрахункфеа зусилля в стрижнвиконуємо 

вручну за методом перерізів. Задаємсхем шарнірне, вузлові 

навантаженнямвраховуючи:  

сніговим навантаженням:  

998,10699983,1 === Бgq снегнег  кН/м;                                           

окринавантаженнямпя: 

456,300.656,0 === Бgqпр  кН/м;                                                  (1.4) 

 (1.5) 

до вузла навантаження навантаження наводимо 

2 Пісок кварцовий світло-

жовту- 

вато-сірий, дрібний 

4,3 1,8655 0,0334444у 

3 Жовтувато- всвітлий- - 

сірий супісок 
5,870з 1,34443 0,06789 

4 сірий супістемн 6,9875 5н4у 0,06788 

5 Пікварцовиітлорий,  812345 1897665 0,045655 

5 Пісок кварцосірий 10,123222 2йпе 0,046МПа 
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( ) ( ) кН
d

дqqPP сгпкр 94,1075765,09118,106,344
2

1
11 =+===                   

 

від покриття, значеннавантаження  – розраарорхункове постійного кН/м; 

4.6. Проектування фундаменту  таРозрахунок прийнятого до  

Під колоундаменту  

Вихідні дані по навантаженню на елементи взято з виконаного 

розрахунку програмним комплексом «Мономах». 

Вихідні дані: 

Навантвження від колони нормативне: Навантвження колони від:; 

розрахункове 

Розрахунковеавантаження на палюозрахунок 

Визначаємнеобхіднкількість паприймає 

Відстань мівісями пальорона палі. 

Відстань від краю роствер зовнішньої поверхні пдляворядного 

розміщення паль:риймаємокінцевиезультакрат. 

Міцностпродавлюввисота роствеви, визначаємо за ормулою: 

 

де k − коефіцієнт приймаємо рівним 1. 

 

 

Значення питомого зчеплення для грунтів на які опирається підошва 

умовного фундаменту. 
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Визначаємо середнє значення питомої ваги грунтів, які залягають вище 

умовного фундаменту: 

; 

Так як шар грунту пісок дрібний на який спирається фундамент 

знаходиться нижче рівня грунтових вод розраховуємо питому вагу грунту з 

врахуванням зважуючої дії водикоефіцдепитома вага грунту в нормальному 

стані;итома вага водиієнт пористості; 

Визначаємо розрахунковий орір грунта основи під підошвою умовного 

фундаменту:, 

де- коефіцієнти умов роботи. При відношенні довжини будівлі до його 

висоти : м; 

ефіцієнт, так як розрахункові характеристики II , IIc  отримані в результаті 

безпосереднього випробовування зразків грунту будівельного 

майданчозмірні коефіцлибина закладання фундамеглибина підвала (відстань 

від рівня планування до рівня підлоги підвалу); грунтпитоеплення. 

Розрахунку за другою отже основна вимога групою граничнитанів 

задовольняєтьсяРозрахуноавлювання 

Ростколониторокоефіцієнобочу висонища ростверка визначаємо за 

допомогоняннідстань віощини краю 

колнутрішньоїповерхйближчолдесторонідошви умов роботи арматурної 

сітки. 

Дувазнаючи, що стаканнічастині роствеарматура, 

коефіцієнтармуванприймаєьлодюрозрахунковвантаженутовиаляизначаємвел

ичинигиючогмоменперетинрматурлощапоперечного клаарматура А-

400С.перетлитістверка. 
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Приймаємо в двох нап рямках 216,07sA см= з кроком 250мм. сили 

Розрахуньлтід дперізуючої  

Тевизначаємо величинимальних перерізуючих сил, що знаходяться на 

перетинстверкде  рпідколонноозрахунковаина верхньогабо ї частини. 

Довжиназадовольняє проекції похилої частини буде. 

Таким чином ться іцноспохилої части ростРозрахунок розкриття 

тріщин подовжньої осі перетину ростверкаумова м 

бетонростверкмомеопорупермулі: 

, 

двисотростверкширинаідошвостверкатоо 

До розкритріщин аданомпевизначимо моментомулде бетон 

С20/5;Визначимо величининормативнмоменту, 

щоигинає:ефіцієсередняеличина контдодаткового вантаження розкриття 

тріщин; 

Звідси відомо, що тріщиностійкість перетину забезпечується. 

Розрахунок в похилому перетині подовжньої осі ростверка 

Визначення ширини розкриття тріщин по формулі: 

Висновок 

Ділянку приймаємо конструктивно найбіизначено з арматурою та 

провівши навантаженної колрозрахунокстіни будівлі було робоарматуру 

прийматкроком 250мім.В стиснутій роком 2500000мфм. Монтажну 

відповідно збільшуєтьсрматуру приймаємо кроком 2670мм. 

Так япудівництві висотних будівель ростверки з`єднуються стрічками, 

приймаємо для влаштування фундаменту монолітну плиту з розрахованою 
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арматурою. не треба розраховуввикористанні монолітної 

плитвпальоволпрацюк одне ціле іна перекос  опгрунроствер 

 

 

 

 

 

 

5. ТЕХНІЧНА ЕКСПЛУАТАЦІЯ БУДІВЛІ 

Термін служби певний має будь-яка будівля і якщо за планом 

здійснювати її ремонт то цей термін буде забезпечений. Можна відзначити 

фактори за якими  визначають ремонтні роботи це технологія, та якість 

матеріалі з яких виготовлена будівля, навколишнє середовище де 

експлуатується будівля, які навантаження несе. 

Що таке термін "технічна експлуатація" - це передусім комплекс 

мероприєств які забезпечують безотказно працювати в протягом всьго 

терміну який відповідає нормативам, це процедура яка забезпечує певний 

стан конструкція які виконують основні призначееня це навантаження та 

експлуатацію. 

Споруда і будівля є основним результатом за діяльністю складного 

процесу будівництва, тому технічну експуатацію будинку потрібно 

виконувати від самого початку експлуатації. 

Будівництво - це складний організаційний процес,  результатом якого є 

будівля, споруда тощо. Для забезпечення належного, довготривалого 

використання будівлі за її призначенням необхідна належна технічна 

експлуатація будинку. 
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БВиможи за якими можна визначити приначееня буділі чи 

споруди:архітектурно-планувальні, тобто зовнішній вид має бути у 

задовільному стані, функціональні, тобто відповідати під що будується і 

використовувати за призначенням, де періодично повинні виконуватись 

поточні ремонтні роботи з можливими переплануввнаннями і рестраврацією, 

повинна бути забезпечена технічна стійкість тобто буділя не повинна 

піддаватись зовнішнім впливам, можливість здійсньувати технічний огляд 

самої будівлі для визначення чи потрібне підсисення основі та фундаментів, 

контруктивні елементи повинні забезпечувати фізико-механічні властивості з 

мінімальними витратами сил і засобі повинно збійснювватись будівництво та 

експалуааатація будинку. 

Напротязівсього терміну експлуатації повинно бути забезпечене 

безвідмовне та комфортне використаннябудівлі, з можливист.  повної заміни 

окремих елементів або систем у будівлі [11,12].. 

Під час терміну служби елементи та інженерні системи повинні 

забезппечувать попередження та відновлення елементів, неодноразових робіт 

з налагодження, що зносилися. Не можна експлуатувати до повного зносу 

частини будівлі, повиннівиконувати роботи, які компенсують нормативне 

зношування. Може призвести до передчасної відмови конструкції 

невиконання незначних за обсягом планових робіт[11,12]. 

Усі власники житла, керівники органів з управління житловим фондом, а 

також керівники підрядних організацій з експлуатації житлового фонду 

зобов'язані забезпечити вивчення та перевірку інженерно-технічними, 

управлінськими працівниками та робітниками, які перебувають у їхньому 

підпорядкуванні. 

Власники житлових приміщень, орендарі, наймачі житлових приміщень 

укладають договори (контракти) з комунально-експлуатаційними 

підприємствами на технічне обслуговування та ремонт житлових приміщень 
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відповідно до типового договору на технічне обслуговування та утримання 

житлового фонду. 

На основі укладених з орендарями, наймачами та власниками договорів 

(контрактів) за рахунок їх коштів проводиться експлуатація, утримання та 

ремонт вбудованих, вбудовано-прибудованих та прибудованих до житлового 

будинку нежитлових приміщень проводиться. 

У підрядних організаціях з обслуговування та ремонту житлових 

будинків слід вести облік заявок від населення (власників, наймачів, 

орендарів) на усунення виявлених несправностей у будівлі. Терміни 

усунення несправностей наведені в обов'язковому 

Для централізованого управління інженерними системами та 

обладнанням будівель (ліфтами, системами опалення, гарячого 

водопостачання, опалювальними котельними, бойлерними, центральними 

тепловими пультами, елеваторними вузлами, системами пожежогасіння та 

димовидалення, освітленням місць загального користування та ін.), а також 

для обліку заявок на усунення поломок у будівлях та прийому повідомлень 

про аварії, на місцях слід створювати диспетчерські служби, оснащені 

сучасними засобами контролю автоматичного, та зв'язку іуправління. Для 

технічного обслуговування автоматичнихприладдя, теломеханіки і 

захищеннякомунікацій інженерних у житловому фонді від електрохімічної 

корозії у містах (районах) повинні створюватися загальноміські (районні) 

спеціалізовані служби (електрохімзахист, дренаж тощо). 

 Програмування обсягів робіт із технічного обслуговування будівель 

має здійснюватися шляхом складання річних та квартальних прогнозів робіт 

(план-графіків) з технічного обслуговування житлових будівель підрядними 

організаціями з обслуговування житлових будівель. Прогнози обов'язково 

повинні бути узгоджені із замовником-власником, який фінансує ці 

роботи.Контроль за технічним станом конструкцій та інженерного 
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обладнання житлових будинків здійснюється проведенням планових 

загальних та часткових технічних оглядів, а після землетрусів, селевих 

потоків, злив, ураганних вітрів, сильних снігопадів та інших явищ стихійного 

характеру, аварій у системах тепло-, водо-, електро- та газопостачання та при 

виявленні деформацій основ повинні проводитися позачергові непланові 

технічні огляди. Частинному технічн.огляді підлягають окремі елементи 

інженерного обладнання та конструкцій житлового будинку, при цьому всі 

виявлені дрібні несправності повинні усуватися в ході огляду, а також 

повинно проводитись обов'язкове налагодження та регулювання приладів та 

обладнання. Періодичність проведення технічних оглядів наведено у 

нормативних вактах [14]. 

Позачергові огляди проводять у найкоротші терміни після аварій та 

стихійних лих, де в першу чергу перевіряють найбільш постраждалі 

інженерне обладнання та конструктивні елементи.[13] 

Після експлуатації будівель в осінньо-зимовому періоді тоді весняний 

огляд виконують. Інж.обл. отаелементів зовнішнього стану констрективних 

елементів та благоустрій, території що дворова. У процесі огляду уточнюють 

обсяги намічених робіт із поточного ремонту, а також визначають 

несправності, пошкодження, усунення яких потребує капітального 

ремонту[13.14]. 

За даними весняного огляду та досвіду експлуатації будівлі протягом 

зимового періоду складають перелік заходів, необхідних для підготовки 

будівлі (включаючи його інженерне обладнання) до експлуатації наступної 

зими[13,14]. 

Особливо ретельно виявляють недоліки в роботі системи опалення та 

вентиляції, а також зовнішніх конструкцій, що захищають. 

Осінній огляд проводять до початку опалювального сезонута 

перевіряють виконання заходів щодо поточного ремонту, намічених на 

підготовку житлових будинків до експлуатації в зимових умовах[13,14]. 
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Будинок, що був спроєктований, повинен відповідати есклуатаційним 

вимогам до даних типів будівель це бути зручним під час ремонту та 

обслуговування, зберігати основгі властивості і параметри конструкцій, мати 

високу функцію надійності констрективу, технологічним під час ремонту, 

екомомічним відгідним в експлуатації, це можна забезпечтими якісним 

використанням будіаельних матеріалів, які представленні сьогодгі на ринку, 

та надійним конструктивними елементами. 

Який стан у дерев'яних конструкцій  де можуть бути грибки та жуки, 

які руйнують дерево з середини необхідно також звертати увагу, це в 

основмному місця які неосвітлені, мають велику кількість вологи не 

пропвітрюються  та незадовільна температура експлуатації: підвальні 

приміщення, на покрівлі це  дерев'яні балки, сполучення з брусом крокв, 

перекриття, перегородки та підлоги у сантехнічних приміщеннях та 

імнатах,кухні, також місця де знаходяться трубопроводи водопровідні та 

каналізаційні. У необхідних випадках залучаються спеціалізовані організації. 

Доцільно проводити опитування мешканців про наявність уражень 

дерев'яних елементів, конструкцій та меблів шкідниками деревини[15]. 

При виявленні під час огляду деформацій та інших дефектів 

конструкцій або обладнання будівлі, які можуть призвести до зниження 

несучої здатності та стійкості конструкцій, обвалення їх елементів або 

порушення нормальної роботи обладнання, житлово-експлуатаційної 

організації необхідно вжити термінових заходів щодо забезпечення безпеки 

людей та запобігання подальшому розвитку деформації. Про небезпечний 

стан будівлі слід негайно повідомляти вище організацію[15]. 

Якщо будинок має фізичне зношування більше60 відсотків то його 

потрібнго дуже уважно оглядати  

Повинні дотримуватися правил техніки безпеки під час оглядання стін, 

фасадів, балкoнів та інших чaстин будівлі щo виступають і які виконанні 
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роботи зі зняття елементів зовнішнього та внутрішньoгooздоблення, що 

загрожують обвалом конструкції. 

Наймачі житлових приміщень також повнинні проводити  осінньій 

огляд дeвиконується перевіркaробіт. Після весняних та осінніх оглядів слід 

проводити виробничі наради технічного персoналу та робітників поточного 

ремонту житлово-експлуатаційної оргaнізації та збoрів мешканців з 

обгoворенням результaтів oглядiв та розробкою заходів щoдo покращення 

технічної eсплуатацiї житлових будинків[14, 15]. 

Знову прийняті в експлуатацію або капітально відремонтовані будинки 

повинні ретельно оглядатися в перший рік експлуатації. 

Результати технічних оглядів оформляються актами та відображаються 

у документі з обліку тeхнічного стaну будiвлiабо об'єкта (журналах обліку 

технічного стану, спеціальних картках та iн.), якi повиннiперебувати у 

підрядній організацiї з обслугoвувaння тa ремoнту житлової будівлі [14, 15].. 

Узагальнені відомості про стан будівлі повинні щорічно відображатися 

у його технічному паспорті, який повинен перебувати у підрядній організації 

з обслуговування та ремонту житла [14, 15].. 

Під термiном використання будівлі розуміють тривалість її 

безвідмовного функціонування. Тривалість безвідмовної роботи елементів 

будівлі, його систем i устаткування не однакова. Під час визначення 

нормативних термiнiв викoристання бyдівлі визначають середній 

безвідмовний термін використання базових несyчих елементів – фyндаментів 

і стін. При цьoмy  строки слyжби інших елементів бyдівлі можуть бути в 2...3 

рази менше  нормативного термінy служби будiвлi. Для безвiдмoвнoгo і 

комфoртного користування будівлею прoтягом всьoгo термінy його 

експлуaтaції ці елeмeнти дoвoдиться повнiстю замiнювати [15]. 
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Oбстеження - яке здійснюють інженери-будівельники - oснoвнa задачa 

з оцінювання технічного стану конструкцій та будівель. Метою оглядання 

будинку це виначеныэ начущоъ зданости самоъ будывлни ,основних 

конструктивних елементів будівлі, при необхідності підсилення і 

розроблення проєкту реконструкції. 

Характеризується надійність будівлі за властивостями безвідновної 

роботи під час експлуатації, довговічністю кострукнцій та здатністю до 

можнилвого капітального ремонту або реставрації.  

 Експлуатаційні якості будівлі повинні відповідати першзавсе 

призначенню самого буднинка., ефективність експлуатації залежитьь від 

будівельників і фахових працівників, від таких людей залежить і 

економічність будівлі.  

Люди які займаються ремонтом будинку повинні знати де які елементи 

тобто повністю знати констукцуію самої будівді. Вміти використовувати 

спеціальні прилади для обстеження технічного стану будинку з метою 

виявлення проштеджент. оцінювати результати огляду та виявляти найбільш 

вразливі місця руйнування або пошкодження, при цьому забезпечуючи повну 

експуатаційну спроможність самого будинку.  

Попередження розвитку пошкоджень. періодичне оцінювання 

технічного стану,  проведення профілактичного та планових ремонтів 

можливі тільки учєнії  конструкцій споружнєнія особливостей його 

пристрою та роботи, експлуатаційних вимог Ефективна експлуатація 

будинків, тобто постійний кквалифицироний нагляд огляд, (діагностика 

пошкоджень) та, своєчасне та ступеня їхнього фактичного задоволення,  

уміння виявити уразливі місця, з яких можливо початок розвитку 

пошкоджень, та інше.  

Отримані виконавчі креслення й інструкцію з експлуатації будивіл 

працівники експлуатаційної служби изучати проєкт будинку, у ході вказити   
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контроль якості виконання всіх робіт, вивчати, вести в процесі експлуатації 

на кожнім спорудженні паспорт огляду, журнали обліку технічного стану та 

ін. 

Для використання будинків по призначенню в них повинні 

підтримуватися необхідні температурно-вологісні умови та визначений 

комфорт, що забезпечуються не тільки справними будівельними 

конструкціями, але й діючими системами теплопостачання та каналізації. На 

створення таких умов у будинках і підтримка будівельних конструкцій та 

інженерного устаткування в справному стані спрямована діяльність 

експлуатаційної служби. 

Контролювання загальних та місцевих деформацій, відносять до методів 

фізико-технічних пар.контролю будинків сюди ж відносять методи за 

тріщинами спостереження, місця де пошкоджо сховану 

гідроізоляціюміцність конструкцій; повітропроникності стиків яка 

товщатрубопроводів при контролі за корозією; вологість  деревини й та 

буд.матеріалів; теплозахисні якості конструкцій: звукоізолююча здатність 

конструкцій, що обгороджують;. 

Для забезпечення бути придатними до нормальної експлуатації, 

сприймати експлуатаційне навантаження без повинні мати достатні фізико-

механічні характеристики для того, щоб руйнування; будівлі повинні тобто 

зручними в експлуатації, відповідати вимогам протипожежної, екологічної, 

санітарної безпеки. Будівельні конструкції будівлі довготривалого зручного 

використання будівель за їх призначенням необхідна технічна експлуатація 

будівель і споруд.  

В нормативних вимогі, заходи цілому, при зменшення шкідливого 

впливу проектуванні конструкцій і будинку передбачаються відповідно щодо 

факторів, обумовлених провадженням робіт. 
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Для використання в температурно-вологістних умовах що 

забезпечуються не тільки справними будівельними конструкціями будинків 

по призначенню в них повинні підтримуватися умови та визначений 

комфорт, але й діючими системами теплопостачання та каналізації. На 

налаштований станнапрямлена діяльність експлуатаційної служби.створення 

таких умов у будинках і підтримка будівельних конструкцій та інженерного 

устаткування  

 До початку обстеження будівлі необхідно ознайомитись з проєктум, 

встановити відповідність фактичного об’ємно-планувального й 

конструктивного рішення будівлі  

Під час натурного огляду визначають склад робіт; вирішують питання 

щодо організації безпечного доступу до конструкцій; погоджують із 

замовником терміни тимчасового призупинення устаткування й можливості 

його використання в процесі обстеження; складають завдання щодо 

очищення  конструкцій, виготовлення риштування, розкриття покрівлі тощо 

виконання робіт; заходи з охорони праці. Після закінчення підготовчих робіт 

складають протокол узгодження умов безпечного проведення робіт,  

підписаний відповідальними представниками підприємства-замовника й 

організації-виконавця та затверджений керівниками підрозділів обох 

організацій [13-15]. 

 На кресленнях роблять обриси після огляду будівлі для оцінки  

експлуатаційної придатності, проєктування, відовленнявимірювання 

розмірів, дефектів, пошкоджень і деформацій конструкцій наносять на 

креслення (плани, розрізи, розгортки). й результати вимірювань розміри 

деформацій, дефектів і пошкоджень конструкцій, напрям, довжину, ширину 

й глибину тріщин. На цих результвтах укладають технічний висновок,  

Крім фізичного зношування будівлі з часом  зазнають і морального 

зношування двох видів. 
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Під час ідвищення продуктивності праці й зменшення  суспільно 

необхідних витрат на відтворення таких самих щодо кількості і якості 

будівель буває моральне зношування першого виду полягає в зниженні 

початкової (або  відбудовної). Так як для відновлення  вартість будівель 

постійно зростає внаслідок дорожчання інженерного обладнання, 

будівельних матеріалів мднак цей вид морального зношування виявляється 

рідко. 

Фізичнета моральне зношуванням будинку призводить до старіння самої 

будівлі в цілому . Під час експлуатації не можна  передбачити. ЗМоральне 

зношування будівель а допомогою методів проектування, беручи до уваги 

прогрес можна отримати такі об’ємно-планувальні та конструктивні  рішення 

науково-технічнийперіод експлуатації будівлі, які забезпечать їхню 

відповідність чинним вимогам на більш тривалий   

Головне завдання при експлуатації житлового будинку полягає в підтримці 

експлуатаційних якостей заданого рівня. Вони мають відповідати 

призначенню будинку, що забезпечується визначеними будівельними 

конструкціями й інженерним устаткуванням. 

 Таким чином, технічна експлуатація та  обслуговування будівель і 

споруд, забезпечує якість і надійсність будівлі який включає певний вид таи 

та  робті з огляду конструкції або будівлі, досліжєення на тріщиностійкість, 

можливість виконувати плановий і поточний ремотнт.  

6. ОХОРОНА НАВКОЛИШНЬОГО СЕРЕДОВИЩА 

Відповідно доложень вимоговинні бути враховані прозробці 

містобудівної троектної документації,до розміщення,ктування, будівництва, 

введексплуатацію, експлуатаціївиведення з експлуатації різноб'єка також при 

розміщеннпроєктуванбудівництво, введення в експлуатацію, експлуатацію та 

виведеексплуатації об'єкті щвпливають на навколишнє середовище. Потрібно 

враховувати такі вимоги: застосувати певні технічні рішення 
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длянедопущення, які передбачаютьвикористання обладнання та технічних 

пристроїв із застосуваняозоноруйнівних речовин, [17], виконання нормативів 

озеленентериторій; попадання ззаходів щодабруднених поверхіз метою 

запобігтина рельопадання нафтопродукмісцевостталих дощових та ї та 

виробстічних вод у поверхневі водні об'єкти, (на ґрунт) та у ґрунтові води; 

середовища від комплекс о охорони атмосферного повітря; захист 

навколишнього та їх пари, біогазу; захист від шумового впливу; охорона 

поверхневих вод; раціональне водокористування; охорона земелґрунті; 

викидабруднюючианаліз збільшення та або зниження речовин та 

парникогазів [17 ]. 
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